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1. Kavw Ti¢ wapakdtw diaipéoelg, onwe To wapddeiypda. G IGTBBRTEN 760

15:5= 3 vati 3 X 5 = 15 TToAAamAaciaapov.
48:8=- _ yiari X =
54:6=__ yiari X =
63:9=_______ yiari b 4 =
56:8=__ yiari X =
32nidz. yiari X =

2. ZupmAnpwvw Ta Kevd, Omwg To wapddelyua.

40 = (8 x 5) 16 = (4 x ) 81= (9 x )
30 = (10 x ) 56 = ( x7) 18= ( X 6)
24 = (3 x ) 81= (9 x ) 32=(4x )
64 = ( x 8) 77 = ( x 11) 54 = ( x 6)

3.AUvw Ta mapakdTw mpoPAnpaTa:

O kUplog AvTwvng poipaoge ota 4 eyyovia Tou 36 cupw. TTéoa eupw TApe To KABE
maidi;

Aoon:

Andvrnon:
H kupia Igiyéveia poipder otoug 9 pabnréc Tng 27 kapapéAeg. TTooeg kapapéAeg Ba
Tdpel 0 kABe padnTng;

Adon:
Amnavrnon:




ETTANAAHYH
AUvw To mapakdTw mpdéPAnua:

O BaociAn¢ aybpaoe pia pndAa modoopaipou 38 cupw. Edwoe éva xaptovépiopa Twy 50 cupw. TTéoa

péara mhpe;
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50 . ~
38€

Amdvrnon:

TIOAAATIAAZIAZMOI
- ZupmAnpuvw Ta KoOUTaKIA.
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